

尚朝阳在督导重点项目建设时强调

强化节点意识 加快推进速度 优质高效完成建设任务

信阳消息(记者 李海) 12月4日,市长尚朝阳带领市直相关部门负责同志到市第二、第三污水处理厂、新二十四大街拓宽工程等重点项目建设现场,督导查看项目建设情况,现场协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题。邵华、郑先明等参加督导。

近段时间以来,市相关单位按照市委、市政府要求,组织施工机械和人员,进行多标段、多工作面作业,创造条件不间断施工,项目建设现场一片繁忙施工景象。尚朝阳指出,重点项目是扩大有效投资,完善城市功能,增强发展后劲,推动全市经济社会发展的重要抓手,也是事关群众切身利益的重大工程。各级各部

门务必集中精力、主动作为,以高度的责任心和强烈的紧迫感,紧盯时间节点不放松,狠抓建设进度不松劲,确保项目按既定时间节点优质高效完成。

尚朝阳强调,要抢抓建设进度。各相关部门要切实强化节点意识,对各项目实施时间表和路线图进行认真梳理、细化,采取强力措施,不讲条件、全力以赴,确保按时间节点快速高效推进。各施工单位要加强施工管理,按照工程量,倒排工期,挂图作战,开展多施工队伍、多标段、多工作面交叉施工作业,在保证建设质量和安全的前提下,全力加快项目建设步伐。要紧密协作配合。相关部门和施工方要强化责任意

识,各司其职,密切配合,加大工程施工的协调服务力度,做到每一项工作、每一个环节都落实到人、责任到人,遇到困难和问题要第一时间会商解决,解决不了的要第一时间向市委、市政府报告。同时,要严厉打击恶意扰乱工程施工的违法行为,为项目建设营造良好的施工环境。要强化督导问责。市委、市政府督查室要开展联合督查,依照责任清单和工期表督促工程进度,坚持日查日报,对履约不到位、不能按合同约定工作进度的,按照合同依法追责;对在工作中玩忽职守、拖延工期、推诿扯皮,造成工作延误的,依法依规进行问责。

全力改善空气质量

我市中心城区强化餐饮油烟治理

信阳消息(记者 孟磊) 为进一步强化“抓环境就是抓发展”的理念,以大气污染防治为中心任务,为解决群众关心的环境问题为工作重点,强化环保目标责任制,逐步提高广大群众环保意识,不断加大环境保护的宣传力度,我市中心城区强化餐饮油烟综合执法整治力度,有效地改善了辖区内的空气质量。

各办事处根据实际情况重点开展以防治燃煤污染、露天烧烤污染、规模化餐饮油烟污染等为重点的整治行动,以分队为单位,组织人员对露天烧烤、烧煤锅炉等重点污染源进行摸底调查,登记造册,逐户传达市、区、办事处大气污染防治要求,确保做到不漏户、不隐瞒,对发现问题限时整改,确保大气污染防治工作底数清、情况明,监管无死角。

开展综合执法,形成长效机制。各办事处综合执法中队多次与市、区攻坚办,

市、区执法局,区食药监局对接,形成齐抓共管的良好局面,配合职能局委下沉人员每天对辖区餐饮门店进行不间断巡查,确保能第一时间发现并解决问题。

加强组织领导,突出整治重点。各办事处综合执法中队按照大气污染防治工作领导小组的统一部署,坚决把餐饮油烟治理工作作为事关人民群众切身利益重中之重的工作切实抓紧抓好。严查严管油烟污染源,严格落实辖区各类餐饮门店必须安装油烟净化设备的要求,在整治过程中对不符合环保要求的门店一律要求限期整改,对拒不整改的依法要求其停业整顿。各办事处还配合各社区,发放《告辖区居民的一封信》,对未落实“双替代”的居民宣讲政策,倡导绿色环保生活理念,督促餐饮门店及时开启油烟净化器,禁绝一切燃煤。

营造尊法学法守法用法浓厚氛围

我市开展2018年“宪法宣传周”主题宣传活动



图为市民在翻阅宣传材料

信阳消息(记者 周涛 通讯员 黄亚)“我宣誓,忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责……”昨日上午,庄重的宪法宣誓声响彻信阳市体彩广场。

今年12月4日是第五个国家宪法日,为提升全民宪法意识,营造全社会尊法学法守法用法的浓厚氛围,当日,信阳市2018年“宪法宣传周”启

动仪式在体彩广场举行。

此次活动以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题。活动现场,市中级人民法院院长张新中作为领誓人,带领全市70余家单位的干部及政法干警代表向宪法庄严宣誓,随后政法干警向市民发出学习宣传宪法精神倡议。

活动中,参加“宪法宣传

周”的市中级人民法院等单位通过悬挂宣传标语、摆放宪法主题宣传展板、发放宣传资料等方式,向过往群众宣传宪法及法律法规相关知识。干警们针对群众集中反映的邻里纠纷、征地拆迁、民间借贷等重点法律问题,进行释法答疑解惑,提供现场法律咨询,引导群众运用法律武器维护自己的合法权益,受到群众一致好评。

90位非遗达人共学艺

我市举办首期非遗传承人培训班

信阳消息(记者 马依帆) 12月3日,我市首期非遗代表性传承人研培计划培训班在信阳学院正式开班,首期以剪纸叶雕为主题,来自全市各县区的90位剪纸叶雕的代表性传承人将参加为期一周的培训。

记者了解到,此次培训班由市文广新局和信阳学院主办,参训学员中有市县级代表性传承人、县区文化馆干部、中小学美术教师、自由职业者、社会退休人员等。针对剪刻艺术的特点,科学设置了培训课程,将线描、图案基础、中国传统纹样分析、剪纸创新设计、装饰与设计、摄影基础等优质课纳入课程,同时安排优秀教师进行授课。

“我非常喜欢剪纸这门传统艺术,但是苦于少有系统学习的机会,水平提升很慢,这次培训班能让我在家门口学艺,实在难得。”羊山外国语小学90后美术教师李格辉说,很多孩子对传统艺术感兴趣,以后教学中也会引导青少年学习和传承中华优秀传统文化。

市文广新局相关负责人向记者介绍,信阳非遗传承人群研培计划一经推出,立即得到社会各界的积极响应,众多传承人积极参与。下一步,市文广新局将评估研培效果,积极探索不同类别非遗项目的研培可行性,践行非遗保护理念,促进非遗保护的可持续发展,弘扬和传承优秀中华传统文化。